



古天樂穿上復古西裝型爆到場。

籲勿放棄港片 古仔愈難愈強

擬分階段做視網膜手術



古天樂為女粉絲在衣服上簽名。



古天樂將為主演的《風林火山》到康城出席「香港之夜」。黑白劇照

古天樂（古仔）昨日穿上懷舊西裝化身電影大亨出席活動，對於香港電影業處於寒冬期，他呼籲大家不要放棄香港電影，他自認性格「愈難愈強」，每次面對困境就愈要更加做好：「千祈唔好覺得難就避開佢，咁就唔會有進步。」

古天樂昨日到銅鑼灣擔任以八九十年代懷舊戲院主題限定店的開幕嘉賓，吸引大批粉絲到場，更有女粉絲向古仔示愛，獲偶像在她白色衣服上簽名。古仔受訪時笑言店舖設計比起八九十年代，更像七十年代的戲院：「因為有磅、雞蛋仔、雪糕、爆谷呢啲擺設，令我覺得好有特色同親切感。我以前去戲院睇戲，最鍾意買一條蔗同叉燒，邊食邊睇戲。」

他呼籲大家不要放棄香港電影，認為全球經濟不好，但電影無論在經濟差或大環境改變下，都一定要堅持。他預計今年與明年市道同樣不理想，希望同業一齊共渡時艱。身為演藝人協會會長的他被問會否覺得吃力？他說：「我覺得做咩都好，我性格就係煩惱嗰陣愈難做，就愈要做，千祈唔好覺得難就避開佢，咁就唔會有進步。」

澄清頸患問題

談到推廣香港電影文化，古仔透露下星期將為電影《風林火山》到康城出席「香港之夜」，到海外推廣香港電影。問到早前自稱是「最佳音響效果」的專業界別選民，在網上上載疑似被預先填寫了的選票，似質疑選舉不公，古仔自言並非金像獎協會成員，但據知有關方面正在了解。

古仔於活動中分享自己膚色深，找不到適合的粉底，他受訪時透露以前到東龍島拍古裝劇，曬了一整天太陽，結果曬到額頭有黑白印，又試過粉底不適合加上流汗，變成「發霉朱古力」。問到視網膜穿窿情況？他表示計劃分階段做幾次手術：「其實係近呢幾個月發生，但係被寫成多年困擾眼疾。」至於頸患問題，他表示是早年的事，已做手術及康復，但近日被翻炒。他表示現時出活動怕閃光燈，但平日拍戲則沒有影響。

肥媽爆全家中 Covid

71歲肥媽上月底染 Covid 入院治療，現已出院回家休息。前日她於社交平台拍片，向大家報平安：「我病咗呢個禮拜，令到大家有好多揣測同誤會，真係唔好意思！我今次中招真係好辛苦，又發高燒，瞓喺張床直頭起唔到身，答唔到人，之後又頭暈又咳，連我屋企人都中晒。引起不必要嘅誤會，真係唔好意思。至於點解話我入 ICU？我都唔知點解，可能佢咁醫院見到我喇，真係多謝大家關心，不過千祈唔好誤會，我 OK 喇！」見她精神奕奕，相信可出席周日舉行的《中年好聲音 3》決賽。



肥媽拍片講述患病經過。

周華健唱好武俠世界



周華健是「氣氛擔當」，整個演唱會絕無冷場。

周華健日前在澳門舉行演唱會，舞台以科技效果營造武俠片的意境，周華健獻唱九十年代武俠電視或電影的歌曲，包括《俠客行》、《男兒當自強》、《凡人歌》和《愛江山更愛美人》等，尤其《滄海一聲笑》前奏響起，近萬觀眾自發起立揮動螢光棒，將場館化作流動的星海。

周華健在演出中與觀眾頻繁互動，他

笑言：「想不到澳門站的演唱會吸引了來自五湖四海的歌迷欣賞我的演出，看見大家熱烈回應，令我忘記了上台前的緊張。」在長達近 3 小時的演出，周華健連續演繹 28 首金曲。

在 Encore 環節，他更邀請全場三代歌迷一同完成《朋友》的「跨世紀大合唱」，場面感人。